(Fiche d’accompagnement pédagogique du n° 692 d’Astrapi, 15 octobre 2008).

CARTE 1 C’est bien de grandir, car on est plus libre.

Alors, quand on est grand:

[} .
On peut . On peut regarder : On peut faire : As-tu une autre
rester assis , tout le temps , tout ce que idée?
. P ]
tranquillement? ' la télévision? 1 lonveut? |
\ |

Ce n’est pas bien de grandir,

CARTE 2 car on doit faire des choses ennuyeuses.

Alors, quand on est grand:
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On est toujours
sérieux?

On fait semblant ' Onn’aplus le droit
d’&tre occupé, pour ! de s’amuser?
ne pas étre dérangé '

par les enfants? :
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As-tu une autre
idée?
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W 333 Cest bien de grandir, car on a plus d’expérience.
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As-tu
une autre idée?

On veut toujours
tout expliquer
a tout le monde?

On a les réponses : On a vécu des

a toutes , choses quinous

les questions? 1 permettent d’avoir
| desréponses?

CARTE 4

As-tu
une autre idée?

On sait qu’on va " On profite de la vie

On ne pense

gu’alamort? bientdt mourir? avant gu’il ne soit

|
!
|
trop tard? ,
)
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Et pourquoi?




Ce n’est pas bien de grandir,
CARTE 5 car on est moins chouchouté.
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On ne peut plus Nos parents L lln’yaplus

: As-t
s-tu
I
boire de lait? | hes’occupent personne pour
)
|

une autre idée?
plus de nous? nous protéger?

CARTE 6

On peut crier As-tu

une autre idée?

On peut régler C’est plus facile
de se faire

|
|
[}
entendre? "
)

I
' -~
surles autres? | ses problémes
v tout seul?
|
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EST-CE BiEN DE GRANDIR ?
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Ce qu’en pense la classe
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Ce qu’en pensent les parents:
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